ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по рассмотрению проекта схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения
д. Борки                                                                                                                       03.10.2013 года 
Место и время проведения публичных слушаний: Новгородская область, Новгородский район, д. Борки, ул. Промышленная, д. 1 здание Администрации Борковского сельского поселения, 12 часов 00 минут.
Основание для проведения публичных слушаний: постановление Администрации Борковского сельского поселения от 20.09.2013 № 112 «О публичных слушаниях по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения».

Способ информирования общественности: постановление Администрации Борковского сельского поселения от 20.09.2013 № 112 «О публичных слушаниях по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения» опубликовано в муниципальной газете «Борковский вестник» от 27.09.2013 № 5 и размещено на официальном сайте Борковского сельского поселения по адресу: www.borkiadm.ru и информационных стендах Борковского сельского поселения, также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения в Администрации Борковского сельского поселения по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д. Борки, ул. Промышленная, д. 1

Председательствующий: 
Баринов С.В. – Глава Борковского сельского поселения.
Присутствовали (реестр присутствующих прилагается): 
- жители Борковского сельского поселения, в кол-ве 15 чел.;

- представители разработчика проекта ООО «ГрафИнфо».

Повестка публичных слушаний: рассмотрение проекта схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения.
Слушали: Рожкову И.В.
Схема водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения разработана в соответствии с требованиями федерального закона от 07.12.2011 N416-Ф3 (ред. от 30.12.2012) «О водоснабжении и водоотведении» на период до 2033 года  на основании следующих документов:

- технического задания, утверждённого постановлением главы администрации Борковского сельского поселения новгородского муниципального района, Новгородской области.
- техническими условиями, выданными МУП «Новгородский Водоканал»
- генерального плана Борковского сельского поселения, разработанного ООО «ГрафИнфо»;
А так же в соответствии требованиям:

- Федерального закона от 07.12.2011 N 416-Ф3 (ред. От 30.12.2012) «О Водоснабжении и водоотведении»

- Водного кодекса Российской Федерации.
Состав схемы водоснабжения содержит:
Схема включает в себя первоочередные мероприятия по созданию систем водоснабжения и водоотведения, направленные на повышение надёжности функционирования этих систем, а так же безопасные и комфортные условия для проживания людей.


Мероприятия охватывают следующие объекты системы коммунальной инфраструктуры:
1) Водоснабжение:

· магистральные сети водоснабжение;
· станция водоочистки;
· РЧВ;
· насосные станции;

2) Водоотведение:

· магистральные сети водоотведения;
· канализационные насосные станции;
· канализационные очистные сооружения.

Паспорт схемы:

Наименование 
Схема водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения Новгородского муниципального района Новгородской области.
Инициатор проекта (муниципальный заказчик)
Глава Борковского сельского поселения.
Местонахождение объекта
Россия, Новгородская область, Новгородский район, Борковское сельское поселение.
Нормативно-правовая база для разработки схемы
-
Федерального закона от 07.12.2011 N 416-Ф3 (ред. От 30.12.2012) «О Водоснабжении и водоотведении»

-
СП 31.13330.2012 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения» Актуализированная редакция СНиП 2.04.02.-84* Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 29 декабря 2011 года № 635/14;

-
СП 32.13330.2012 «Канализация. Наружные сети и сооружения». Актуализированная редакция СНиП 2.04.03-85* Утвержден приказом Министерства регионального развития Российской Федерации (Минрегион России) от 29 декабря 2011 г. № 635/11 и введен в действие с 01 января 2013 г.

-
Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 204 « О разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований».

-
Приложение к приказу Министерства регионального развития РФ от 6 мая 2011 г. № 204 « Методические рекомендации по разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований.

- 
СП 10.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Внутренний противопожарный водопровод. Требования пожарной безопасности». 

-
СП 8.13130.2009г. «Системы противопожарной защиты. Источники наружного противопожарного водоснабжения. Требования пожарной безопасности».
Цели схемы
Целями схемы являются:
-
развитие систем централизованного водоснабжения и водоотведения для существующего и нового строительства жилищного фонда в период до 2033г. 

-
увеличение объёмов производства коммунальной продукции в частности оказания услуг по водоснабжению и водоотведению при повышении качества оказания услуг, а так же сохранение действующей ценовой политики;

-
улучшение работы систем водоснабжения и водоотведения;

-
повышение качества питьевой воды;

-
обеспечение надёжного водоотведения, а так же гарантируемая очистка сточных вод согласно нормам экологической безопасности и сведение к минимуму вредного воздействия на окружающую среду;
Способ достижения поставленных целей
Для достижения поставленных целей следует реализовать следующие мероприятия:

-
реконструкция существующих водозаборных узлов и существующих БОС;

-
строительство сетей магистральных водопроводов, обеспечивающих возможность постоянного водоснабжения Борковского поселения в целом;
-
строительство новых ПНС, для обеспечения водой удалённых поселений;
-
прокладка новых канализационных сетей,  в не канализованных частях Борковского сельского поселения;
-
реконструкция  существующих канализационных станций, с заменой технологического оборудования;
-
реконструкция  существующих канализационных сетей и  строительство канализационных насосных станций;

-
установка приборов учёта;
-
снижение вредного воздействия на окружающую среду.

Сроки и этапы реализации схемы
Первый этап 2013-2023 г:
· прокладка магистральных водопроводов;

· частичная перекладка износившихся сетей;

· строительство узлов подкачки;

· устройство кольцевой сети  хозяйственно – питьевого водопровода и противопожарного водопровода;

· строительство КНС;

· прокладка сетей самотечных коллекторов.
Второй этап 2023-2033 г.
· частичная перекладка износившихся  сетей;

· прокладка уличных водопроводных сетей;

· прокладка магистральных водопроводов;

· устройство кольцевой сети  хозяйственно – питьевого и противопожарного водопровода;

· строительство КНС;

· прокладка самотечных коллекторов канализации;

· прокладка напорных линий канализации.

Ожидаемые результат от реализации мероприятий схемы
1. Повышение качества предоставления коммунальных услуг.

2. Реконструкция и замена  устаревшего оборудования  и сетей.

3. Увеличение мощности систем водоснабжения и водоотведения.

4. Улучшение экологической ситуации на территории сельского поселения

5. Создание коммунальной инфраструктуры для комфортного проживания населения, а так же дальнейшего развития сельского поселения. 

Выступили: 
Баринов С.В., сообщив о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения, в Администрацию Борковского сельского поселения не поступало.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Решено: 
1. Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения состоявшимися.
2. Администрации Борковского сельского поселения подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по рассмотрению проекта схемы водоснабжения и водоотведения Борковского сельского поселения направить Главе Борковского сельского поселения.

Председательствующий                                                                                            С.В. Баринов
Секретарь                                                                                                                    И.В. Рожкова
