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ОТЧЕТ
главы администрации Борковского сельского поселения об итогах социально-экономического развития Борковского сельского поселения за 2021 год и перспективах развития на 2022 год.
СЛАЙД 1
Добрый день, уважаемые жители Борковского сельского поселения, коллеги, гости.

 
Деятельность администрации Борковского сельского поселения и в минувшем 2021 году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом Борковского сельского поселения. 
Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
                      Отчет дает возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития. 
                    В результате проведенной аналитической работы, при подготовке ежегодного отчета, мы вырабатываем новые более эффективные методы дальнейшего развития поселения, определяем приоритетные направления деятельности, на предстоящий период .
СЛАЙД  2               
 Как я уже говорила,  главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с нормами действующего законодательства
Основными направлениями деятельности администрации остаются вопросы благоустройства территории, дорожная деятельность, освещение улиц.

 Построение планов, степень их реализации зависит не только от желания, но и от наличия возможностей. В нашем случае возможности это наличие финансовых средств. Решить самые первоочередные потребности на территории без денег затруднительно. Поэтому, первое, с чего считаю необходимым начать свое выступление это финансовое обеспечение.


СЛАЙД 3

ФИНАНСЫ

            Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных Федеральными законами и законами Новгородской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.

Доходная часть бюджета за 2021 год составила                                    35 млн. 777  тыс.рублей. Бюджет  поселения является дотационным. Доля собственных доходов (а это налоговые и неналоговые доходы) 6  млн. 202 тыс.рублей, доля безвозмездных поступлений – 29 млн. 575 тыс.рублей.
Остановимся поподробнее на собственных доходах: 

Собственные доходы это - налоговые доходы

При плане 6 млн. 93  тыс. руб. в бюджет 2021 году всего поступило 6 млн. 176  тыс. руб. , 
- из них налог на доходы физических лиц, поступил в бюджет в сумме 270  тыс.рублей ,при плане 257 тыс.рублей, 
Также доходной  частью бюджета являются  единый сельскохозяйственный налог, который составил 6  тыс.рублей,  имущественный налог – 685 тыс.рублей, земельный налог – 4 млн. 175  тыс. рублей, и поступления от аренды имущества – 5,0 тыс.рублей 
СЛАЙД 4

Основной  статьёй пополнения бюджета поселения являются безвозмездные поступления из областного бюджета, они составили 29  млн. 575  тыс.руб, из них дотация составила 
12 млн.  390  тыс.рублей, субсидия–16  млн. 338 тыс.рублей (дороги, ТОС) и межбюджетные трансферты и субвенции составили -846 тыс.рублей  (ВУС и мусор)
СЛАЙД 5

Безвозмездные  поступления областного бюджета направляются  на реализацию программных мероприятий   и исполнение полномочий. 
Расходная часть бюджета в 2021 году исполнена в сумме 32 млн. 431 тыс. 289 руб.  

Расходными обязательствами  Администрации являются:

- выполнение мероприятий по противопожарной безопасности; 

- по содержанию и ремонту автомобильных дорог; 

- по реализации мероприятий, проводимых в рамках благоустройства;

  - по содержанию домов культуры- это выплата  заработной платы работников, коммунальные услуги;

- а так же  расходы на содержания аппарата управления и муниципальных зданий;   обеспечение воинского учета и выплаты муниципальных пенсий.

Теперь я остановлюсь поподробнее на реализации этих мероприятий
              СЛАЙД 6
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


В  реестре муниципальной собственности Борковского сельского поселения числится  63 дороги.

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта составляет 28,6  км.
СЛАЙД 7
- При поддержке губернатора Новгородской области Андрея Сергеевича Никитина в 2021 году в Новгородской области стартовал очередной этап программы «Дорога к дому», участником  которой  является и наше поселение
В 2021 году по данному проекту были отремонтированы дороги:
Д.Воробейка 559
 м., д.Борки ул.Парковая 228,1 м, д.Сергово 468 м,
Итого на общую сумму 3 млн. 426 тыс 909 руб.
 СЛАЙД 8
В 2021 году  при непосредственном участие в решении вопроса  главы района Шахова О.И. Борковскому сельскому поселению было направлено дополнительное финансирование на ремонт дорог д.Толстиково по ул.Заречная и ул.Лесная на общую сумму 737 тыс. 830 руб.
СЛАЙД 9
В 2021 году на реализацию правовых актов Правительства Новгородской области по вопросам проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения была выделена субсидия на строительство дороги в д.Толстиково в сумме 11 млн.330 тыс.737 руб. и в 2021 году проведены работы по строительству дороги.

И в деревне Фарафоново для льготной категории граждан  на проектно-сметную документацию было направлено 1 млн. 076 тыс.379 рублей, проектно-сметная документация подготовлена и прошла гос.экспертизу
СЛАЙД 10
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
Администрация поселения продолжает уделять внимание развитию территориально- общественного самоуправления- ТОС.
                      На 01.01. 2021 г. на территории Борковского сельского поселения зарегистрировано 5 территориальных общественных самоуправления.

Это ТОС «Дружба» – улица  Парковая дом 8

ТОС «Благо» - улица   Парковая д.3

ТОС « Надежда»    Заверяжская д.5

СЛАЙД 11
ТОС «Радуга» пер.Борковский д.1

ТОС «Мечта» Парковая д.4

СЛАЙД 12
               В прошлом году  ТОС «Надежда»  с инициативой по благоустройству территории участвовал в  областном конкурсе и получил финансовую поддержку на реализацию проекта и с областного бюджета и бюджета поселения 112 тыс. 400 рубл.
 Уважаемые жители, я думаю каждый из Вас меня поддержит,  что возможность реализовывать проекты, которые мы с Вами здесь в поселении вместе выдвигаем и обсуждаем  помогает нам менять облик нашего поселения к лучшему. И такая возможность появилась у нас с Вами  благодаря приоритетным региональным проектам инициатором создания которых пять лет назад стал Губернатор области Андрей Сергеевич Никитин.  

И это не только проект «Дорога к дому», это проект ППМИ и ТОС, «Народный бюджет» и «Наш выбор».

СЛАЙД 13
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Вопросам противопожарной безопасности Администрация поселения уделяет самое серьезное внимание.
На территории Борковского  поселения находятся 17 пожарных водоемов и  10  гидрантов. 

На мероприятия по организации первичных мер противопожарной безопасности  за 2021 год израсходовано – 59000 рублей.

По мере необходимости приобретались и устанавливались информационные противопожарные знаки. 
В зимнее время проводилась расчистка снега для подъезда к пожарным водоемам, вырубка и очистка в них прорубей,  а  летом  все пожарные водоемы были окошены.

Так же был отремонтирован 1 гидрант по ул.Покровского д.Борки
С наступлением пожароопасного периода к лицам, не соблюдающим правила противопожарной безопасности, будут составляться протоколы применяться штрафные санкции. Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности, которое наносит большой экономический ущерб. 
Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. 
СЛАЙД 14
БЛАГОУСТРОЙСТВО

     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище.

      Большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. И  в 2021 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа .

СЛАЙД 15
             В рамках мероприятий муниципальной программы

«Устойчивое развитие Борковского сельского поселения на 2018-2020  годы» силами жителей д.Чайка была установлена и благоустроенна детская площадка   на общую сумму 600 тысяч рублей.
Хочется выразить огромную благодарность всем жителям, кто принял активное участие в установке и благоустройстве.
СЛАЙД 16
За прошедший год была проведена работа по приведению в порядок территории и благоустройству нашего поселения - это проведение субботников по благоустройству общественных территорий, территорий кладбищ, дворовых территорий, территорий прилегающих к учреждениям и организациям. 

В апреле – мае был проведен двухмесячник по благоустройству, в рамках которого привели в порядок общественные пространства.

Выполнены работы по окашиванию травы в населенных пунктах, проведены работы по уборке аварийных и старых деревьев. 

СЛАЙД 17
Администрацией поселения с нашими неравнодушными жителями продолжается работа по благоустройству парка.
СЛАЙД 18
Одной из самых злободневных проблем в нашем поселении остаётся проблема это несанкционированными свалками. 

Активно ведется работа по привлечению к административной ответственности лиц, допустивших нарушение правил благоустройства Борковского сельского поселения.

На основании правил благоустройства территории Борковского поселения за 2021 год Администрацией было выписано 41 предписание. 
Все нарушения по предписаниям были выполнены.
СЛАЙД 19

Электроэнергия
В   2018 году был заключен энергосервисный контракт.
В рамках данного контракта проводились работы по замене  светильников старого образца на современные светодиодные,  в 2021 году было установлено дополнительно 25 уличных светильников, по заявлению граждан.
СЛАЙД 20
На территории поселения находятся 3 воинских захоронения и 4 военно-мемориальных объекта.

                        Как и каждый год на данных объектах ведется благоустройство.
СЛАЙД  21
ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
       Жилищное строительство на территории нашего поселения в основном представлено строительством индивидуальных жилых домов за счет собственных средств.
СЛАЙД 22
         За 2021 год построен и сдан в эксплуатацию 31 индивидуальный жилой  дом общей площадью 3234 кв.м.

Гражданам льготной категории, включенным в список лиц, имеющих право на получение бесплатно земельного участка, были предоставлены 25 земельных участков в д. Толстиково.

Водоснабжение
СЛАЙД 23
В рамках муниципальной программы Новгородского муниципального района «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Новгородском муниципальном районе на 2021-2025 годы» выполнены мероприятия по строительству общественного шахтного колодца в массиве д.Толстиково (обеспечение холодным водоснабжением земельных участков, предоставляемые льготным категориям граждан).
СЛАЙД 24
В 2021 году  коммунальным хозяйством Новгородского района  в рамках производственной программы были произведены следующие работы:
д.Борки, замена трубы выпуска канализации  между отстойником и канализационным колодцем протяженностью 15 м, 

д.Борки, замена участка водопровода ул.Покровского протяженность 84 м., д.Борки, замена участка водопровода к очистным сооружениям протяженностью 50 м,
Газоснабжение
СЛАЙД 25
В 2021 году в рамках мероприятий программы газификации Новгородской области, введён в эксплуатацию распределительный газопровод д.Борки – д.Сергово – д.Завал – д.Сельцо Новгородского района», протяженностью 14,5 км.

С 18 октября 2021 года вступили в силу новые правила подключения к газораспределительным сетям для частных домовладений. Запущена программа социальной догазификации.    В Борковском поселении в пообъектный  план – график догазификации  включено 652 домовладения. 


Электроснабжение
СЛАЙД 26
В 2021 году персоналом ПО «Ильменские электрические сети» на территории Борковского сельского поселения выполнены следующие мероприятия:

- расчистка трасс воздушных линий от кустарниковой растительности 

- в д. Фарафоново по 53 заявкам потребителей построено 8 км линий электроснабжения, 2 трансформаторные подстанции (на сумму 11 млн. 657 тыс. руб).

СЛАЙД 27
В 2021 году были выполнены работы по капитальному ремонту систем холодного водоснабжения в д.Сергово и д.Борки на общую сумму 130 тыс. 800 рубл.
            СЛАЙД 28
ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ, 
ОРГАНИЗАЦИИ
          Территорию поселения обслуживают 13 магазинов и павильонов, торгующих как продовольственными, так и товарами смешанного типа. 
Жители отдаленных населенных пунктов, где отсутствуют стационарные торговые объекты, обслуживаются автомагазином индивидуального предпринимателя Лукиной М.И. в соответствии с установленным графиком. 
СЛАЙД 29

В 2021 году  открылся  продовольственный  магазин в д. Борки на улице Шимская «ГАСТРОНОМ»  (Осин И.Н.)
СЛАЙД 30
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Сфера  здравоохранения-это самая важна сфера для всех нас. Наши медики заботятся о нашем здоровье, продолжают работать  в непростых условиях заболеваемости  ковидом, продолжают работу по вакцинации, диспансеризации населения.
В поселении работают три медицинских учреждения, это Борковская врачебная амбулатория, ФАПы в д. Толстиково и д. Сергово.  

 Мы благодарим всех и каждого за их работу.
                  Хочется сказать, что 2021 год был годом когда пришлось отказаться от привычного формата проведения мероприятий в связи с пандемией, поэтому хочу напомнить вам, что продолжается вакцинация от COVID-19 и у нас с вами есть  возможность защитить себя и своих близких. 

СЛАЙД 31

ОБРАЗОВАНИЕ
                               В  области образования на территории поселения осуществляют свою деятельность 1 образовательное учреждение МАОУ «Борковская  СОШ», в состав которой входят также дошкольные группы д.Борки и    Филиал  д. Сергово.
               В общеобразовательной школе, на сегодняшний день обучаются 242 ученика, детский сад посещают 87 детишек.
 СЛАЙД 32
          В мае месяце состоялись выборы секретаря Борковского первичного отделения партии «Единая Россия», единогласно членами партии была поддержана кандидатура Филимоновой Е.Г. и уже в июне месяце были направлены документы на участие во всероссийском конкурсе «первичек» , где Борковское первичное отделение партии Единая России  победило в конкурсе «Быть здоровым я хочу — на спортплощадку я лечу» 
СЛАЙД 33

по данному проекту установлено игровое оборудование на детской площадке на территории детского садика в д.Борки.
Хочется поблагодарить неравнодушных жителей, кто помог установить элементы детской площадки на территории детского сада.

СЛАЙД 34

    В 2021 г. МАОУ «Борковская СОШ» для подвоза учащихся получила новый школьный автобус.
СПОРТ

СЛАЙД 35
Для занятий спортом на территории поселения имеются: 

1 спортивный зал - в школе, 1 футбольное поле, 2 волейбольных площадки, 1 баскетбольная площадка, 1 гимнастический городок.
Ежедневно посещают спортзал и занимаются в различных секциях жители всех возрастов, различными видами спорта.

           На физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия в 2021 году израсходовано 13 тыс.рублей.
             В рамках реализации приоритетного регионального проекта «Активное долголетие» на территории Борковского сельского поселения прошло 3 мастер-класса по оздоровительной гимнастике и северной ходьбе. По итогам мастер-классов жители деревни 2 раза в неделю, в парке, могут заниматься оздоровительной гимнастикой на свежем воздухе.
                СЛАЙД 36
                   В прошлом году  в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Будь в спорте» поселении мы возобновили проведение нашего традиционного межрайонного турнира по мини-футболу, посвященный памяти Александра Васильевича Мелехова. В нем принимают участие команды детей, молодёжи и ветеранов не только Новгородского района, а также из Великого Новгорода, Парфино, Шимска.                      
                  В 2021 году в турнире приняли участие 23 команды, более двухсот человек. Огромную помощь в подготовке турнира оказал наш депутат Новгородской областной Думы Павлюк Д.П.
       СЛАЙД 37       

       30 человек поселения выполнили нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на знак отличия. 6 знаков ГТО для вручения на отчете
Ежегодно в районе проводится Спартакиада взрослого населения Новгородского муниципального района по 14 видам спорта. В 2021 году команда  Борковского сельского поселение заняла 3 место
СЛАЙД 38
Гиревики д.Борки в составе сборной команды Новгородской области приняли участие в Кубке России.  Участие   наших  спортсменов  в соревнованиях Российского  уровня  стало  возможным   благодаря решению Главой района  Олегом Игоревичем Шаховым вопроса финансовой  поддержки              
 СЛАЙД 39
КУЛЬТУРА
         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организации досуга. 
  Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении расположены следующие объекты культуры:
 «Борковский районный Дом народного творчества и досуга»;

- «Серговский СДК»;

- «Толстиковский центр досуга»;

- две библиотеки в деревнях Борки и Сергово.

Учреждения проводят мероприятия для различной категории населения. Это праздники деревень, праздники дворов, День пожилого человека, программы к 8 марта, Дню защиты детей,вечера отдыха.  
СЛАЙД 40    
 В 2021 году МАУ «Борковский РДНТиД» принял участие в областном конкурсе инновационных творческих проектов «Новгородика» 
Проект «Игра собирает друзей» вошел в число победителей и получил грант на его реализацию в размере   55 тыс. 233 руб.
Руководитель и автор проекта – Утышева Ольга Витальевна.

СЛАЙД 41
В учреждениях работают коллективы самодеятельного народного творчества и любительские объединения для всех возрастных категорий и различных направлений.

Учреждения  принимают активное участие в конкурсах и фестивалях различного уровня,  в благотворительном марафоне «Рождественский подарок». Коллективы художественной самодеятельности дают концерты, как на площадках ДК, так и выезжают с концертами в другие населенные пункты Новгородского района.
                     СЛАЙД     42
                                                              ПЕРЕПИСЬ

           «В 2021году по всей стране прошла  Всероссийская перепись населения. Жители нашего поселения активно приняли в ней участие. В поселении работало 1 стационарный переписной участок и 6 переписчиков. 
Жители поселения переписывались и  онлайн, через портал Госуслуг.  Итоги переписи будут положены в дальнейшее развитие нашей страны, области, нашего района и нашего поселения. 
Спасибо всем кто  стал участником этого важного события»

СЛАЙД 43
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
                  Деятельность Совета депутатов осуществляется в соответствии с планом работы.
                В 2021 году было проведено 7 заседаний Совета депутатов, на которых были рассмотрено и принято  41 решение.

СЛАЙД 44
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

           Активную работу продолжает Совет ветеранов.

Советом  ветеранов проводится работа по таким направлениям как:
- помощь пожилым людям и инвалидам ;

- помощь малообеспеченным пенсионерам;

- пропаганда здорового образа жизни, развитие физической культуры;

- социальная защита пенсионеров-(ветеранов), их медицинское обслуживание;

- патриотическое воспитание детей и молодежи;

- организация досуга пожилых граждан, создание условий для реализации их творческого потенциала;

Члены Совета Ветеранов  принимают активное участие в благоустройстве парка

принимают активное участие в  спортивных мероприятиях Новгородского района.
В Борковском сельском поселении проводятся различные мероприятия для проведения досуга пенсионеров  посвященные 9 мая , дню пожилого человека, памяти репрессированных, дню инвалида, чествование юбиляров. Так же Совет Ветеранов организует  культурно-массовые поездки в театр, на концерты .
СЛАЙД 45
            На территории Борковского сельского поселения осуществляет свою деятельность волонтерское формирование "Надежда" которое ведёт добровольческую деятельность, пропагандирует экологический образ жизни .
        Деятельность клубного формирования «Надежда» в течение 2021 года – это результат огромной  работы,которая помогала населению  не  только скрасить  свой  досуг,  но  и  несла информационные, воспитательные, нравственно-патриотические направления.
Руководителем формирования является Димитров Вячеслав.
В 2022 году Вячеслав избран в молодежный парламент Новгородской области, на данный является заместителем председателя молодежного Совета при администрации Новгородского муниципального района.
СЛАЙД 46
Законотворческая деятельность.

              Выполнением всех поставленных задач в администрации Борковского сельского поселения занимается коллектив работников Администрации Борковского сельского поселения – это 3 человека  муниципальных служащих (в т.ч. глава), 4 человека служащие,1 человек  военно-учетный работник.
          В  2021 году по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий было принято:
Постановлений и распоряжений 270.
По нотариальному делопроизводству выдано 69 документов.
 Решения и постановления администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Все нормативно-правовые акты находятся под постоянным контролем правовых органов.
 СЛАЙД 47
· «Мы выстраивали работу  с гражданами не только посредствам  встреч, ответов на их письменные обращения  и заявления, но и на информационных площадках, таких как Интернет приемная, в группе Администрации поселения   «Вконтакте». Официальная группа администрации, насчитывает   262 человека, что  позволяет, оперативно информировать жителей и доводить  важную и нужную информацию, а также позволяет  вести с ними диалог. Так же  группы ВК имеют школа, Д/с, ДК.

СЛАЙД 48
«Информационным источником для изучения деятельности администрации  является официальный сайт поселения. На нем работает интернет-приемная, где каждый гражданин может обратиться с заявлением или предложением. 
Так в 2021 году поступило от граждан в интернет-приемную сайта 78  обращений , я считаю это положительным моментом, граждане не выходя из своей квартиры, не покидая рабочего места, в любое время дня и недели могут изложить свое мнение, предложение, требование или просьбу по различным направлениям. Ежедневно происходит обновление сайта, вносится новая информация. 
На сайте по –прежнему  размещаются нормативные документы, графики приема,  новости поселения, объявления, проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении, а также  публикуется информационное издание  «Борковский  вестник». 
Мы  продолжим и  в текущем году укреплять конструктивный  диалог   с нашими жителями.»

СЛАЙД  49
Павлюк Д.П.
«Все наши цели и задачи решаются благодаря налаженному конструктивному взаимодействию поселения, администрации района и Правительства области. Сегодня сформирована законодательная база, которая позволяет сельским поселениям развиваться и участвовать в различных региональных программах и очень важно, что  в сентябре 21 года  на выборах в областную и Государственную Думу жители нашего поселения избрали  грамотных, ответственных депутатов. 
Депутатом  Областной Думы  по округу № 5,  в которое входит наше поселение, избран  Павлюк Денис Петрович.

  С первых дней избрания Денис Петрович работает с Администрацией в тесном сотрудничестве.

Хочется поблагодарить Дениса Петровича за оказанную спонсорскую помощь в проведении турнира Мелехова, спонсорскую помощь в приобретении мячей в Борковскую школу, приобретение цветного принтера и качели в Толстиковский СДК.
Приобретение мотокосы в школу д.Борки, приобретение и установку водяного насоса в детский сад д.Сергово.

Спонсорскую помощь за овощные наборы для ветеранов к  Рождественскому марафону.
СЛАЙД 50
Уважаемые жители в завершении своего отчета остановлюсь и на основных задачах на 2022 год.

1.В рамках регионального проекта – «Дорога к дому» в 2022 году будут отремонтированы следующие дороги: 
д.Борки ул.Парковая д. № 6, д.№7

д.Сутоки, д.Липицы от дома 1 до дома 4, д.Большое Подсонье от д.№ 9 до д.№ 29
д.Завал от д. №59 до д.№ 87 на общую сумму 3 млн.363 тыс.451 руб.
2. В рамках государственной программы «Государственная поддержка развития местного самоуправления   в 2022 г. жителями ТОС «Радуга» пер.Борковский д.1,ТОС «Мечта» Парковая д.4, 
было принято решение об участии в областном конкурсе проектов ТОС, в случае победы на данных  территориях будут благоустроены  придомовые территории.
                     3.В рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие территории Борковского сельского поселения на 2021 - 2023 годы»

                      будет установлена спортивная площадка в д.Чайка на общую сумму 600 тыс руб.
СЛАЙД 51
                4. На 2022 год запланированы следующие мероприятия по энергоснабжению:
- д.Борки(частично), д. Большое Подсонье, д. Сидорково,д. д. Сергово, д.Богданово - капитальный ремонт воздушной линии с заменой опор, провода на СИП – 2,3 км
- д.Воробейка – расчистка воздушной линии от кустарниковой растительности.
    5.  Открытие продовольственного магазина в деревне Чайка во втором квартале 2022 года
    6. В д. Сергово в здании дошкольных групп МАОУ «Борковская СОШ» будет проведен ремонт кровли, входной группы, полов и замена окон на общую сумму 1 млн.790 тыс. руб.

                 7. Приобретение и установка подъемника для инвалидов  МАУ «Борковский РДНТиД» на общую сумму 450 тыс.руб
     8. В  31 населенном пункте поселения будут установлены и оборудованы контейнерные площадки на общую сумму 3 млн.978 тыс.руб. 
будет оборудовано 44 контейнерные площадки в 31 населенном пункте.
СЛАЙД 52
           9.   Будут отремонтированы  внутренние помещения, зрительного зала и кровли МАУ «Борковский РДНТиД» на общую сумму 3 млн.883 тыс.руб.

           10. В 2022 году на территории Борковского поселения в рамках проекта «От силы мышц к силе духа» пройдёт ряд мастер-классов с целью привлечения подростков  и молодежи к занятиям гиревым спортом.
        11. Поданы  документы  на конкурсный отбор для участия в проекте Комплексное развитие сельских территорий который  предусматривает капитальные ремонты: школы, детского сада, дома культуры, приобретение автомобиля для Борковского ДК
 на общую сумму 61 млн.115 тыс.руб.
       12. В д.Толстиково будет установлена вышка сотовой связи.

       13.В рамках программы Проект поддержки местных инициатив в МАУ Серговском СДК будет приобретено оборудование, ростовые куклы, сценические костюмы на общую сумму 490 тыс.руб.

      СЛАЙД 53
14. В д.Борки будут созданы еще 2 ТОС, по ул.Заверяжская д.2, и Заверяжская д.4, данные ТОС смогут поучаствовать в программе уже в 2023 году.

15. Для участия в программе «Комплексное развитие сельских территорий
 на 2023 г» сданы документы на благоустройство футбольного поля. 
На футбольном поле будут установлены трибуны и освещение. 
на общую сумму 1 млн.038 тыс.рублей
СЛАЙД 54
"Уважаемые жители, сегодня я проинформировала вас об итогах нашей совместной работы за 2021 год в основных сферах жизнеобеспечения нашего поселения. 
Реализация всех озвученных мной проектов, программ, мероприятий стала возможна благодаря работе нашей команды. Команды единомышленников! Вместе с Вами уважаемые жители, вместе с моими однопартийцами и сторонниками партии Единая Россия мы не останавливаемся на достигнутых результатах и в текущем году продолжаем работать по решению всех взятых на себя обязательств.
2022 год будет годом ответственным в политической жизни. 
11 сентября состоятся выборы Губернатора нашей области. 
Каждый, кто  вместе с нами  нацелен на дальнейшее развитие, преобразование нашего поселения  конечно должен прийти на избирательные  участки и принять правильное, взвешенное решение и избрать Губернатора .
                                      В завершении моего отчета, я хочу поблагодарить всех наших спонсоров, которые оказывают нам огромную помощь в проведении различных мероприятий.  Огромное спасибо Администрации Новгородского муниципального района, моему коллективу, коллегам, руководителям всех наших учреждений и предприятий за помощь и активное участие в жизни поселения;  
                      Совету депутатов за совместную работу; спасибо всем нашим жителям за понимание, за труд, за поддержку, ведь от каждого из нас  зависит будущее и благополучие наших жителей!

Хочется  пожелать, чтобы активность жителей, их заинтересованность в развитии территории в этом году укрепилась. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество и совместную работу по   развитию  нашего поселения.
Я желаю всем здоровья и благополучия! 

                                      Спасибо за внимание!
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